



## 追查国际严正声明：起诉首犯江泽民！

### ——全面追究中共迫害法轮功的反人类罪！

全民起诉中共前党魁江泽民等迫害法轮功的元凶，对国家恐怖主义超级犯罪集团实施正义审判的时刻正在到来。全面追究中共迫害法轮功的反人类罪行，是全人类的共同责任和机遇！

追查迫害法轮功国际组织（简称追查国际）掌握的大量的证据表明，从 1999 年 7 月以来，以原中共党魁江泽民为首的犯罪集团利用整个中国的国家机器，包括军队、武警和公、检、法、司、国安、政法委等各级党政机构，对法轮功修炼群体实施了一场群体灭绝性迫害。上亿法轮功学员的信仰自由被非法剥夺，数量巨大的善良无辜的法轮功学员被非法抓捕、关押、酷刑虐待、非法庭审、无罪判刑，许多人被迫害致伤、致残、致疯、致死、失踪、妻离子散、家破人亡。特别是全国范围采用活摘器官做移植手术牟取暴利的方式进行的群体灭绝性大屠杀！可能导致了数百万法轮功学员被虐杀。中共江泽民集团犯下了群体灭绝罪、反人类罪！

这场迫害不仅波及十几亿中国人，中共也将迫害延伸至海外，通过在海外对法轮功的造谣和诋毁，欺骗了全球几十亿人。中共迫害法轮功是对人类正义和良知的摧毁，所以实际上这是一场对全人类的犯罪！

善恶有报，是永恒的天理。当年罗马帝国不计后果迫害基督教，最终遭到上天的惩罚，四次大瘟疫席卷全国，约一半人口丧生，曾经不可一世的罗马帝国由此走向灭亡。当年杀害六百万犹太人，发动第二次世界大战的头号战犯希特勒，最终自杀身亡。追随希特勒的纳粹战犯，在纽伦堡审判中，相继受到审判。臭名昭著的纳粹秘密警察机构的元凶赫尔曼·戈林等 12 人，在第一轮审判中被判处绞刑；在十年“文化大革命”中制造了大量冤、假、错案的江青，1976 年 10 月 6 日，被判处死缓。1991 年 5 月 14 日，绝望至极、生不如死的江青上吊自杀身亡！江泽民恶报的倒记时的程序已经启动！

法网恢恢，疏而不漏，善恶有报是天理！在全球，越来越多的国家和民众认识到共产主义是反人类的邪教，前共产国家纷纷制定了清理共产主义污垢法案，捷克、美国和加拿大建立了共产主义受害者纪念碑；北朝鲜的独裁者金正恩被联合国人权委员会决议以反人类罪提交国际刑事法庭控诉；在中国，经过十六年来法轮功学员坚持不懈的讲真相和《九评》的问世，中共也从江泽民全球迫害法轮功的邪恶至极的顶端，走向彻底丧失民心的全面解体；二亿中国人已经退出中共，迎接灵魂的新生。

应天时，顺民意，起诉首犯江泽民，全中国人审判江泽民、彻底追究中共迫害法轮功的反人类罪的历史时刻在即。

追查国际已经完成了对以江泽民为首的中共犯罪集团大审判前的罪证的基本准备。从 2003 年 1 月 20 日“追查国际”的成立之日起，追查国际对中共迫害法轮功的罪证进行了系统的、大规模的追查和收集整理，截至 2014 年 7 月 1 日，发表了 251 篇系统调查报告，共 170 多万字，列举证据 5300 多条，大量的确凿的证据证明，中共对法轮功迫害是属于系统性的和群体灭绝性的犯罪；发布了 5000 多个追查通告；发布了七批追查名单，涉嫌犯罪的责任单位责任人总计：“610”系统 3532 人；政法委系统 4147 人；涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官的 865 个医疗单位，医务人员 9500 人；其他因参与迫害法轮功学员，而被追查国际立案追查取证的有 12670 个责任单位和 32394 个责任人。这些单位和个人隶属中共各级党委、政法委、610 办公室及公、检、法、司、监狱、劳教所等系统。



追查迫害法轮功國際組織

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

---

为此“追查国际”特别呼吁全社会正义人士，继续协助我们监视追踪中国大陆各地跟随江泽民参与迫害的罪犯，特别是参与活摘法轮功学员器官的医生、器官中介人、警察等；负有直接责任的党政军各级官员。收集并及时向本组织举报这些人员反人类罪的详细证据，以及他们出国访问的信息和他们在海外亲属及其财产逃匿的情况。举报内容请注明出访嫌疑犯的姓名、性别、年龄、职务、主要特征、出访的国家或地区、城市、出访的时间、原因、有无海外不法资产和商业活动等。请将这些信息直接投寄本组织的举报信箱或通过其他可靠渠道转交。

我们呼吁，世界各国政府、人权组织、正义人士，立即行动起来，全面追究中共迫害法轮功的反人类罪，是全人类的共同责任和机遇，切莫错过！

追查国际重申，将一如既往在全球范围内彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，协助受害者将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。

追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

电话：1-347-448-5790；传真：1-347-402-1444；

邮信地址：PO.Box 84, New York, NY 10116

网址：<http://www.zhuichaguoji.org>, <http://www.upholdjustice.org/>